ICHROME

Katalog dil

Platnost od 07/2015

RAVAK



CSKK4 - 80, 90

)






|l

2

§

7







CSKK4 - 80, 90

Nazev: Mnozstvi [ks]: | Rozmér [mm]: | Pro vyrobek: | SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil Chrome zesileny LR14698/01 1934 2 1934 CSKK4-80/90 XVE6980111934 XVE69801X1934 | XVE69801U1934
2 Svisly profil dvefi/PS CHROME LR12244B 2 1918 CSKK4-80/90 XVC2470111918 XVC24701X1918 | XVC24701U1918 'I_.
3 Prahova lista 1 1245 CSKK4-80/90 XVC40801U0735
4 Svisly tésnici profil CHROME dI.1938 mm 4 1938 CSKK4-80/90 X8CRPL0301938
5 Vodorovna ostfikova lista ohnutd CHROME dI.335 mm | 2 335 CSKK4-80/90 X8CRPL0310335 _‘)—l—‘
6 Magnet ILPEA C0921 dI.1909 mm 2 1909 CSKK4-80/90 X6C092101909 .-'
6a Svisly magnetovy profil CSKK4 LR15437/01 white 1909 | 2 1909 CSKK4-80/90 XVF4370111909 XVF43701X1909 | XVF4370111909
7 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 2 CSKK4-80/90 X8CRPL001000A '-‘ﬂ
8 Kryci plast profilu CR-PL-002 2 CSKK4-80/90 X8CRPL002000A | ‘
9 Hlavni plast horni 4D CR-PL-005-010 2 CSKK4-80/90 X8CRZA015010A g
10 Hlavni plast spodni 4D levy CR-PL-005-02L 1 CSKK4-80/90 X8CRPLO00502LA ' |
1 Hlavni plast spodni 4D pravy CR-PL-005-02P 1 CSKK4-80/90 X8CRPLO0502PA .ﬁ
12 Kryci plast profilu CR-PL-007 / ¢ep 4 CSKK4-80/90 X8CRPL0070001 5.‘.4
13 Kryci plast profilu horni CR-PL-008-010 2 CSKK4-80/90 X8CRPL008010A =
14 Kryci plast profilu spodni levy CR-PL-008-02L 1 CSKK4-80/90 X8CRPL00802LO e =
15 Kryci plast profilu spodni pravy CR-PL-008-02P 1 CSKK4-80/90 X8CRPL00802PO -
16 Zdvihaci vlozka stavitelna CR-PL-013 2 CSKK4-80/90 X8CRPL0130001 ;
17 Koncovka prahové listy D4 leva CR-PL-052-01L 1 CSKK4-80/90 X8CRPL05201LA f'-“
18 Koncovka prahové listy D4 prava CR-PL-052-01P 1 CSKK4-80/90 X8CRPL05201PA ’;'\
19 Podlozka krytky - Transparent 4 CSKK4-80/90 X8A600000000 X8A600000000 X8BLPL157000 i;
20 Krytka Sroubu 4 CSKK4-80/90 X8A500000001 X8A500000000 X8BLPL15600A ¢ <

(6)




21 Sroub samorezny 3,5x9,5 DIN 7981 A2 nerez 23,5x9,5 CSKK4-80/90 X97981035095 = X

22 Sroub samofezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 23,5x13 CSKK4-80/90 X97981035130 sm—f i, ]
23 Sroub samorezny 3,5x13 DIN 7982 nerez 23,5x13 CSKK4-80/90 X97982035130 : *
24 Sroub samorezny 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 23,5x32 CSKK4-80/90 X97981035320 1
25 Sroub samorezny 3,5 x 32 DIN 7982 A2 nerez 23,5x32 CSKK4-80/90 X97982035320 :
27 Hmozdinka @ 8 28x40 CSKK4-80/90 | X20600080000 X20600080000 X20600080000 ——
28 Vrut do hmozdinky 4x40 24x40 CSKK4-80/90 | X94000040400 X94000040400 X94000040400 e
29 Pevna sténa prava - CSKK4 80 CSKK4-80 XNDCRPS12250 XNDCRPSX2250 | XNDCRPSU2250 |:|
29 Pevna sténa prava - CSKK4 90 CSKK4-90 XNDCRPS13250 XNDCRPSX3250 | XNDCRPSU3250 [
30 Pevna sténa leva - CSKK4 80 CSKK4-80 XNDCRPS12250 XNDCRPSX2250 | XNDCRPSU2250 ]
30 Pevna sténa leva - CSKK4 90 CSKK4-90 XNDCRPS13250 | XNDCRPSX3250 | XNDCRPSU3250 ]
31 Dveie CSKK4 CSKK4-80/90 | XNDCRDV13610 XNDCRDVX3610 | XNDCRDVU3610 ):)
40 Madlo Chrome 3 komplet v&. Obalu set CSKK4-80/90 | X3CRMAD3000A X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 1 vnitini 90x20x28 Tsett 1sett 1sett [ ~
42 Madlo CHROME 1 vn&jsi 90x20x28 tsett Tsett tsett r— j
43 Podlozka madla CHROME 1 1sett 1sett 1sett '

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x30 tsett tsett tsett __
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 1sett 1sett 1sett

40 Sada madlo CHROME 3 set CSKK4-80/90 X X X

41 Madlo CHROME 3 vnitni 95x30%29 1sett tsett 1sett [ ~

()




42 Madlo CHROME 3 vnéjsi 95x30x29 1sett sett 1sett r— j‘
43 Podlozka madla CHROME 3 tsett tsett tsett n

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x40 1sett 1sett 1sett _:
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 tsett tsett tsett

50 Vzpéra kratka Chrome set CSKK4-80/90 X3CRVZ249000A X3CRVZ249000A | X3CRVZ249000A

51 TycCka vzpéry kratka tset? 1sett tsett ——
52 Uchyt vzpéry - zed 1sett 1sett 1set] L__‘

53 Uchyt vzpéry - sklo 1sett 1sett tsett ."'f

54 Koncovka ty¢ky vzpéry tsett tsett tsett E-_.l'

55 Sroub samorezny 3,5x20 DIN 7982 nerez 23,5x20 Tsett 1sett Tsett i
56 Krytka nerez pro vzpéru 26x14 tsett tsett tsett

57 Sroub M4x12 DIN965 nerez A2 24x12 Tsett 1sett 1sett - |

58 Stavéci Sroub M8x8 DIN 913 nerez A2 28x8 Tsett Tsett Tsett c IL!,I

8)




CRV2-80,90,100,110, 120

©)






|l

2

§

7







CRV2 - 80, 90, 100, 110, 120

Nazev: Mnozstvi [ks]: | Rozmér [mml: Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:

1 Ustavovaci profil Chrome zesileny LR14698/01 1934 | 1 1934 e o0/10/120 | XVE6980111934 XVE69801X1934 | XVE69801U1934

2 Svisly profil dvefi/PS CHROME LR12244B 1 1918 e 010120 | XVC2470111918 | XVC24701X1918 | XVC24701U1918 .y

3 Prahova lista CRV2-80/90/100 1 457 CRV2-80/90/100 XVC40802U0457

3 Prahova lista CRV2-110/120 1 557 CRV2-110/120 XVC40802U0557

4 Svisly tésnici profil CHROME dl.1938 mm 2 1938 e 00/110/120 X8CRPL0301938

5 Vodorovna ostfikova liSta ohnutd CHROME dl.440 mm 1 440 CRV2-80/90/100 X8CRPL0310440 _‘)—l—t

5 Vodorovna ostiikové lista CHROME/Pivot dI.540 mm 1 540 CRV2-110/120 X8CRPL656715540 _“'LIJ

6 Magnet ILPEA C0921 d1.1909 mm 1 1909 R 00/110/120 X6C092101909 1 |

6a Svisly magnetovy profil 45 Chrome LR12245/1 1909 1 1909 CRV2- XVF4260111909 | XVF42601X1909 | XVF42601U1909 .
80/90/100/110/120

7 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 1 R 00/110/120 X8CRPL001000A e

8 Kryci plast profilu CR-AL-002 - CR-PL-002 1 CRV2- X8CRPL002000A =
80/90/100/110/120 |

9 Hiavni plast horni 4D CR-PL-005-010 1 R 00/110/120 X8CRZA015010A ﬁ

. . . CRV2- il
10 Hlavni plast spodni 4D levy CR-PL-005-02L 1 e 00/110/120 X8CRPLO0502LA ba,
. . , CRV2- i
11 Hlavni plast spodni 4D pravy CR-PL-005-02P 1 80/90/100/110/120 X8CRPLO0502PA .ﬁ
. . . CRV2- i

12 Kryci plast profilu CR-PL-007 / Cep 2 80/90/100/110/120 X8CRPL0070001 b""

13 Kryci plast profilu pravy CR-PL-009-01P 1 2 00/110/120 X8CRPL00901PA

14 Kryci plast profilu levy CR-PL-009-01L 1 e 00/110/120 X8CRPLO0901LA

15 Rohova spojka prahové listy CR-PL-051 1 A 00/110/120 X8CRPLO51000A =

16 Zdvihaci viozka stavitelna CR-PL-013 1 e 00/110/120 X8CRPL0130001 __

17 Koncovka prahoveé listy D4 leva CR-PL-052-01L 1 R 00/110/120 X8CRPL05201LA f'-

18 Koncovka prahové listy D4 prava CR-PL-052-01P 1 CRv2- X8CRPL05201PA ;
80/90/100/110/120

(13)




CRV2-

19 Podlozka krytky - Transparent SaSe00/110/120 | XBAB00000000 X8A600000000 | X8BLPL157000
20 Krytka $roubu R o0/110/120 | XBA500000001 X8A500000000 | X8BLPL15600A (<
21 roub samorez 3,5x9,5 DIN 7981 A2 3,5%9,5 CRV2- X97981035095
roub samorez 3,5x9, nerez 23,9%9, 80/90/100/110/120 - K
22 Sroub samorezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 23,5x13 g(';ggl_100/110/120 X97981035130 m—f
23 &roub samofez 3,5x13 DIN 7982 3,5%13 CRv2- X97982035130 1
roub samorez 3,ox nerez 83,9% 80/90/100/110/120 A

24 &roub samorez 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 3,5x32 R 00/110/120 X97981035320 | o

& . CRV2- Wl
25 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7982 A2 nerez 3,5x32 SOSaH00/110/120 X97982035320 L+
27 Hmozdinka @ 8 28x40 e 00/110/120 | X20600080000 X20600080000 X20600080000 ==
28 Vrut do hmozdinky 4x40 24x40 R o0/ 110/120 | X94000040400 X94000040400 X94000040400 e
30 | Pevné sténa- CRV2 80 CRV2-80 XNDCRPS12250 [ XNDCRPSX2250 | XNDCRPSU2250 L 1
30 Pevna sténa - CRV2 90 CRV2-90 XNDCRPS13250 XNDCRPSX3250 | XNDCRPSU3250 [ 1
30 Pevna sténa - CRV2 100,110 CRV2-100/120 | XNDCRPS14250 | XNDCRPSX4250 | XNDCRPSU4250 1]
30 Pevna sténa - CRV2 120 CRV2-120 XNDCRPS15250 | XNDCRPSX5250 | XNDCRPSU5250 L 1
31 Dvefe CRV2 - 80,90,100 CRV2-80/90/100 | XNDCRDV14610 | XNDCRDVX4610 | XNDCRDVU4610 1
31 Dvefe CRV2 - 110, 120 CRV2-110/120 | XNDCRDV15610 [ XNDCRDVX5610 | XNDCRDVU5610 1]

. CRV2-

40 Madlo Chrome 3 komplet v&. Obalu set 50/501100/110/120 | X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A
41 Madlo CHROME 1 vnitini 90x20x28 1sett 1sett 1sett [ ~
42 Madlo CHROME 1 vné&jsi 90x20x28 1sett Tsett tsett —
43 Podlozka madla CHROME 1 tsett tsett tsett '
44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x30 1sett 1sett 1sett __
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 Tsett tsett tsett

(14)




CRV2-

40 Sada madlo CHROME 3 set 80/90/100/110/120 | X3CRMAD3000A X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 3 vnitfni 95x30x29 tsett tsett tsett j .

42 Madlo CHROME 3 vné&;jsi 95x30x29 1sett 1sett 1sett — i
43 Podlozka madla CHROME 3 tsett tsett tsett

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x40 1sett 1sett 1sett _:
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 tsett tsett tsett

50 Vzpéra kratka Chrome 80,90 set CRV2-80/90 X3CRVZ249000A X3CRVZ249000A | X3CRVZ249000A

51 TycCka vzpéry kratka 249 1sett 1sett 1sett T———
52 Uchyt vzpéry - zed 1set] 1sett 1sett L__"

53 Uchyt vzpéry - sklo 1sett 1sett Tsett "_..E_TI

54 Koncovka tycky vzpéry tsett tsett tsett E-_."

55 Sroub samorez 3,5x20 DIN 7982 nerez 23,5x20 1sett 1sett tsett 1
56 Krytka nerez pro vzpéru 26x14 tsett tsett tsett

57 Sroub M4x12 DIN965 nerez A2 24x12 1sett 1sett 1sett =,

58 Stavéci Sroub M8x8 DIN 913 nerez A2 28x8 Tsett Tsett Tsett C I:!}
50 Vzpéra dlouhd Chrome 100,110,120 set CRV2-100/110/120 | X3CRVZ320000A X3CRVZ320000A | X3CRVZ320000A

51 TycEka vzpéry dlouha 320 tsett tsett Tsett T
52 Uchyt vzpéry - zed tsett tsett tsett L:-l

53 Uchyt vzpéry - sklo tsett 1sett Tsett ._',JI

54 Koncovka tycky vzpéry tsett tsett tsett E-_."

55 Sroub samorez 3,5x20 DIN 7982 nerez 23,5x20 tsett 1sett tsett |

(15)




56 Krytka nerez pro vzpéru 26x14 Tsett Tsett tsett
57 Sroub M4x12 DIN965 nerez A2 24x12 tsett 1sett tsett =
58 Stavéci Sroub M8x8 DIN 913 nerez A2 28x8 Tsett Tsett Tsett ‘ Ill:_!,-'

(16)




CSD2-100,110, 120

(17)






|l

2

§

7







CcSD2 -100,110,120

Nazev: Mnozstvi [ks]: | Rozmér [mml: Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil Chrome zesileny LR14698/01 1934 2 1934 ?503121'0/120 XVE6980111934 XVE69801X1934 XVE69801U1934
2 Svisly profil dvefi/PS CHROME LR12244B 1 1918 ?080?121'0/120 XVC2470111918 XVC24701X1918 XVC24701U1918 N
P Lo CSD2-
3 Prahova lista Chrome rovna Bright 555 1 555 100/110/120 XVC40806U0555
L ex . ] CSD2-
4 Svisly tésnici profil CHROME dl.1938 mm 2 1938 100/110/120 X8CRPL0301938
. v Lo CSD2-
5 Vodorovna ostfikova lista CHROME dl.637mm 1 637 100/110/120 X8CRPL0310637 _J—l—t
6 Magnet ILPEA C0921 dI.1909 mm 2 1909 o 120 X6C092101909 -
6a Svisly magnetovy profil pfimy LR15427/01 white 1909 1 1909 ?030%21'0/120 XVF4270111909 XVF42701X1909 XVF42701U1909
7 Svisly magnetovy profil CHROME LR12248 1 1934 ?50[3121'0/120 XVC2480111934 XVC24801X1934 XVC24801U1934 '-j'
P . CSD2-
8 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 2 100/110/120 X8CRPLO01000A r‘ﬂ
, ) CSD2- o
9 Kryci plast profilu CR-PL-002 1 100/110/120 X8CRPL002000A | ‘
P . CSD2-
10 Kryci plast profilu CR-PL-003 1 100/110/120 X8CRPLO03000A H
. . CSD2-
1 Hlavni plast horni 4D CR-PL-005-010 1 100/110/120 X8CRZA015010A &
. . , CSD2- i
12 Hlavni plast spodni 4D levy CR-PL-005-02L 1 100/110/120 X8CRPLO0502LA ¥ |
p . , CSD2- i
13 Hlavni plast spodni 4D pravy CR-PL-005-02P 1 100/110/120 X8CRPLO00502PA .ﬁ
P . v CSD2- i
14 Kryci plast profilu CR-PL-007 / Cep 2 100/110/120 X8CRPL0070001 bf"
15 Kryci plast profilu horni CR-PL-008-010 1 10030[/’121‘0/1 20 X8CRPL0O08010A -
. ) S CSD2- i
16 Kryci plast profilu spodni levy CR-PL-008-02L 1 100/110/120 X8CRPL00802LO -
. . . , CSD2-
17 Kryci plast profilu spodni pravy CR-PL-008-02P 1 100/110/120 X8CRPL00802PO e
. . ~ . . CSD2- i
18 Zdvihaci vlozka stavitelna CR-PL-013 1 100/110/120 X8CRPL0130001 ¥
19 Koncovka prahoveé listy D4 leva CR-PL-052-01L 1 o 120 X8CRPL05201LA ”~
19 Koncovka prahové listy D4 prava CR-PL-052-01P 1 2 120 X8CRPL05201PA o

(21)




CSD2-

20 Koncovka pr. listy NIKA leva CR-PL-054-01L e 120 X8CRPLO5401LA ~

20 Koncovka pr. listy NIKA prava CR-PL-054-01P (13080?121'0/1 20 X8CRPL05401PA ;'H

21 Podlozka krytky - Transparent 2 120 X8A600000000 X8A600000000 | X8BLPL157000 i ”

22 Krytka $roubu e 120 X8A500000001 X8A500000000 | X8BLPL15600A Q

23 Sroub samofez 3,5x9,5 DIN 7981 A2 nerez 03,5x9,5 2 120 X97981035095 =) %

24 Sroub samofezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 03,5x13 e 120 X97981035130 —+

25 Sroub samorez 3,5x13 DIN 7982 nerez 3,5x13 2 120 X97982035130 1

26 | Sroub samofez 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 03,5x32 e 120 X97981035320 "

27 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7982 A2 nerez 3,5x32 cSbz- X97982035320 1+
100/110/120 |

20 |Hmozdinka @8 08x40 e 120 X20600080000 X20600080000 | X20600080000 ——

30 Vrut do hmozdinky 4x40 24x40 2 120 X94000040400 X94000040400 | X94000040400 v

31 Pevna sténa - CSD2 100 CSD2-100 XNDCRPS11940 | XNDCRPSX1940 | XNDCRPSU1940 [

31 Pevna sténa - CSD2 110 €SD2-110 XNDCRPS12940 XNDCRPSX2940 | XNDCRPSU2940 |:|

31 Pevna sténa - CSD2 120 CSD2-120 XNDCRPS13940 | XNDCRPSX3940 | XNDCRPSU3940 1]

32 Dvefe - CSD2 e 120 XNDCRDV16610 | XNDCRDVX6610 | XNDCRDVUB610 1]

40 Madlo Chrome 3 komplet vé. Obalu set e 120 X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 1 vnitfni 90x20x28 1sett 1set] 1sett [ -,.E-

42 Madlo CHROME 1 vn&jsi 90x20x28 1sett 1sett 1sett ] |

43 Podlozka madla CHROME 1 tsett tsett tsett a

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x30 Tsett 1sett 1sett __

45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 Tsett tsett tsett

(22)




CSD2-

40 Sada madlo CHROME 3 set 100/110/120 X3CRMAD3000A X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 3 vnitfni 95x30x29 tsett tsett tsett j .

42 Madlo CHROME 3 vné&;jsi 95x30x29 1sett 1sett 1sett — i
43 Podlozka madla CHROME 3 tsett tsett tsett

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x40 1sett 1sett 1sett i =i
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 tsett tsett tsett

50 Vzpéra kratka Chrome 80,90 set CSD2-100 X3CRVZ249000A X3CRVZ249000A | X3CRVZ249000A

51 TycCka vzpéry kratka 249 1sett 1sett tsett T———
52 Uchyt vzpéry - zed 1sett 1sett 1set] L__"

53 Uchyt vzpéry - sklo 1sett 1sett tsett "_..E_TI

54 Koncovka ty¢ky vzpéry tsett tsett tsett E-_."

55 Sroub samorez 3,5x20 DIN 7982 nerez 23,5x20 1sett 1sett 1sett |
56 Krytka nerez pro vzpéru 26x14 tsett tsett tsett

57 Sroub M4x12 DIN965 nerez A2 24x12 tsett tsett tsett =

58 Stavéci Sroub M8x8 DIN 913 nerez A2 28x8 Tsett Tsett Tsett cli!}
50 Vzpéra dlouhd Chrome 100,110,120 set CSD2-110/120 | X3CRVZ320000A X3CRVZ320000A | X3CRVZ320000A

51 Tycka vzpéry dlouha 320 1sett 1sett Tsett T
52 Uchyt vzpéry - zed 1sett 1sett 1sett L:-l

53 Uchyt vzpéry - sklo 1sett 1sett tsett ._',JI

54 Koncovka tycky vzpéry Tsett tsett tsett E-_."

55 Sroub samotez 3,5x20 DIN 7982 nerez 23,5x20 1sett 1sett Tsett |

(23)




56 Krytka nerez pro vzpéru 26x14 1sett 1sett 1sett
57 Sroub M4x12 DIN965 nerez A2 24x12 Tsett Tsett Tsett =l
58 Stavéci Sroub M8x8 DIN 913 nerez A2 28x8 1sett Tsett 1sett 1 III:‘!J

(24)




CSD1-80,90

(25)



(26)



|l

2

§

7




CSD1 - 80,90

Nazev: MnozZstvi [ks]: Rozmér [mm]: Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil Chrome zesileny LR14698/01 1934 2 1934 CSD1-80/90 XVE6980111934 XVE69801X1934 | XVE69801U1934
2 Svisly profil dvefe Chrome LR12246 1 1918 CSD1-80/90 XVC2460111918 XVC24601X1918 | XVC24601U1918 'I_.
3 Prahova lista Chrome rovna Bright 655 1 655 CSD1-80/90 XVC40804U0655
3 Prahova lista Chrome rovna Bright 755 1 755 CSD1-80/90 XVC40805U0755
4 Svisly tésnici profil CHROME dI.1938 mm 2 1938 CSD1-80/90 X8CRPL0301938
5 Vodorovna ostiikova lista CHROME dI.637mm 1 637 CSD1-80/90 X8CRPL0310637 —"J—|J
5 Vodorovna ostfikova lista CHROME dI.737mm 1 737 CSD1-80/90 X8CRPL0310737 _‘)—l—‘
6 Magnet ILPEA C0921 dI.1909 mm 2 1909 CSD1-80/90 X6C092101909 .-'
6a Svisly magnetovy profil pfimy LR15427/01 white 1909 1 1909 CSD1-80/90 XVF4270111909 XVF42701X1909 | XVF42701U1909
7 Svisly magnetovy profil CHROME LR12248 1 1934 CSD1-80/90 XVC2480111934 XVC24801X1934 | XVC24801U1934 ) j'
8 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 2 CSD1-80/90 X8CRPL001000A '-‘ﬂ
9 Kryci plast profilu CR-PL-003 1 CSD1-80/90 X8CRPL003000A H
10 Hlavni plast horni 2D CR-PL-006-010 1 CSD1-80/90 X8CRZA016010A - .‘-rtu.
1 Hlavni plast spodni 2D levy CR-PL-006-02L 1 CSD1-80/90 X8CRPL00602LA %
12 Hlavni plast spodni 2D pravy CR-PL-006-02P 1 CSD1-80/90 X8CRPLO0602PA ’
13 Kryci plast profilu CR-PL-007 / ¢ep 2 CSD1-80/90 X8CRPL0070001 5.‘.4
14 Kryci plast profilu horni CR-PL-008-010 1 CSD1-80/90 X8CRPLO08010A -
15 Kryci plast profilu spodni levy CR-PL-008-02L 1 CSD1-80/90 X8CRPL00802LO b
16 Kryci plast profilu spodni pravy CR-PL-008-02P 1 CSD1-80/90 X8CRPL00802PO .
17 Zdvihaci vlozka stavitelnd CR-PL-013 1 CSD1-80/90 X8CRPL0130001 :
18 Koncovka prahové listy D2 leva CR-PL-053-01L 1 CSD1-80/90 X8CRPLO5301LA f:‘

(28)




18 Koncovka prahové listy D2 prava CR-PL-053-01P CSD1-80/90 X8CRPL05301PA """\

19 Koncovka pr. listy NIKA leva CR-PL-054-01L CSD1-80/90 X8CRPL05401LA r'-‘

19 Koncovka pr. listy NIKA prava CR-PL-054-01P CSD1-80/90 X8CRPL05401PA ';'H

20 Podlozka krytky - Transparent CSD1-80/90 X8A600000000 X8A600000000 X8BLPL157000 i;

21 Krytka Sroubu CSD1-80/90 X8A500000001 X8A500000000 X8BLPL15600A ¢ w

22 Sroub samofezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 23,5x13 CSD1-80/90 X97981035130 —

23 Sroub samorez 3,5x13 DIN 7982 nerez 23,5x13 CSD1-80/90 X97982035130 : +

24 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 23,5x32 CSD1-80/90 X97981035320 } +
25 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7982 A2 nerez 23,5x32 CSD1-80/90 X97982035320 | +
26 Hmozdinka @ 8 28x40 CSD1-80/90 X20600080000 X20600080000 X20600080000 E:%

27 Vrut do hmozdinky 4x40 24x40 CSD1-80/90 X94000040400 X94000040400 X94000040400 s

30 Dvere - CSD1 80 CSD1-80 XNDCRDV16610 XNDCRDVX6610 | XNDCRDVU6610 I:l
30 Dvefe - CSD1 90 CSD1-90 XNDCRDV17610 XNDCRDVX7610 | XNDCRDVU7610 |:|
40 Madlo Chrome 3 komplet v€. Obalu set CSD1-80/90 X3CRMAD3000A X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 1 vnitini 90x20x28 1sett 1sett tsett [ -.r

42 Madlo CHROME 1 vngjsi 90x20x28 1sett 1sett 1sett r— j

43 Podlozka madla CHROME 1 tsett tsett tsett a

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x30 1sett 1sett 1sett _:
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 tsett tsett tsett

(29)




40 Sada madlo CHROME 3 set CSD1-80/90 X3CRMAD3000A X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 3 vnitini 95x30x29 tsett tsett tsett [ ! aml
42 Madlo CHROME 3 vné&;jsi 95x30x29 1sett 1sett 1sett — i
43 Podlozka madla CHROME 3 tsett tsett tsett n

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x40 1sett 1sett 1sett _:
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 tsett tsett tsett

(30)




CPS -80,90,100

(31)



(32)






CPS - 80, 90,100

Nazev: MnozZstvi [ks]: Rozmér [mm]: Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil CHROME LR 12250 1 1927 CPS-80/90/100 | XVC2500311927 XVC25003X1927 | XVC25003U1927
6 Magnet ILPEA C0720 dI.1927 mm 1 1927 CPS-80/90/100 | X6C072001928 '-'
6a Svisly magnetovy profil 45 Chrome LR12245/1 1909 1 1927 CPS-80/90/100 | XVF4260211927 XVF42602X1927 | XVF42602U1927 +d
7 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 1 CPS-80/90/100 X8CRPL001000A H‘ﬂ
8 Kryci plast profilu CR-AL-002 - CR-PL-002 1 CPS-80/90/100 X8CRPL002000A ‘ |
13 Kryci plast profilu pravy CR-PL-009-01P 1 CPS-80/90/100 X8CRPLO0901PA
14 Kryci plast profilu levy CR-PL-009-01L 1 CPS-80/90/100 X8CRPLO0901LA
15 Koncovka prahové listy PS leva CR-PL-055-01L 1 CPS-80/90/100 X8CRPL05501LA = -"l
16 Koncovka prahové listy PS prava CR-PL-055-01P 1 CPS-80/90/100 X8CRPL05501PA I“- =
19 Podlozka krytky - Transparent 2 CPS-80/90/100 | X8A600000000 X8A600000000 X8BLPL157000 i;
20 Krytka Sroubu 2 CPsS-80/90/100 | X8A500000001 X8A500000000 X8BLPL15600A ¢ <
22 Sroub samorezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 2 3,5x13 CPS-80/90/100 X97981035130 —] +
23 Sroub samorez 3,5x13 DIN 7982 nerez 2 23,5x13 CPS-80/90/100 X97982035130 :
25 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7982 A2 nerez 1 23,5x32 CPS-80/90/100 X97982035320 . :
27 Hmozdinka & 8 3 28x40 CPS-80/90/100 | X20600080000 X20600080000 X20600080000 ==
28 Vrut do hmozdinky 4x40 3 24x40 CPS-80/90/100 | X94000040400 X94000040400 X94000040400 @:mxp
30 Pevna sténa - CPS 80 1 CPS-80 XNDCRPS17240 XNDCRPSX7240 | XNDCRPSU7240 I:l
30 Pevna sténa - CPS 90 1 CPS-90 XNDCRPS18240 XNDCRPSX8240 | XNDCRPSU8240 |:|
30 Pevna sténa - CPS 100 1 CPS-100 XNDCRPS19240 XNDCRPSX9240 | XNDCRPSU9240

(34)




50 Vzpéra kratka Chrome 80,90 set CPS-80/90 X3CRVZ249000A X3CRVZ249000A | X3CRVZ249000A

51 Tycka vzpéry kratka 249 1sett 1sett 1sett e
52 Uchyt vzpéry - zed tsett 1sett 1sett iL__"

53 Uchyt vzpéry - sklo tsett tsett tsett ."__-TI

54 Koncovka ty¢ky vzpéry Tsett tsett tsett E-_."‘

55 Sroub samorez 3,5x20 DIN 7982 nerez 23,5x20 tsett tsett tsett i

56 Krytka nerez pro vzpéru 26x14 Tsett Tsett tsett

57 Sroub M4x12 DIN965 nerez A2 24x12 Tsett tsett Tsett -

58 Stavéci Sroub M8x8 DIN 913 nerez A2 28x8 Tsett tset? tset? Cl:!}

50 Vzpéra dlouha Chrome 100 set CPS-100 X3CRVZ320000A X3CRVZ320000A | X3CRVZ320000A

51 Tycka vzpéry dlouha 320 1sett 1sett 1sett e ——
52 Uchyt vzpéry - zed 1sett 1sett 1sett L__"

53 Uchyt vzpéry - sklo tsett tsett tsett ."__‘."l

54 Koncovka tycky vzpéry tsett tsett 1sett E-_-"‘

55 Sroub samorfez 3,5x20 DIN 7982 nerez 23,5x20 Tsett Tsett Tsett |

56 Krytka nerez pro vzpéru 26x14 tsett Tsett tsett

57 Sroub M4x12 DIN965 nerez A2 24x12 1sett Tsett 1sett =

58 Stavéci Sroub M8x8 DIN 913 nerez A2 28x8 Tsett Tsett Tsett EII!}

(35)




CVS2-100L/R
10°CVS2-100L/R

(36)









CVS2-100L/R -10°CVS2-100L/R

Nazev: Mnozstvi [ks]: | Rozmér [mm]: | Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil CHROME LR 12250 1 1484 CVS2-100 L/R XVC2500211484 XVC25002X1484 | XVC25002U1484
1 Ustavovaci profil 10° CHROME LR14526 1 1484 10°CVS2-100 L/R | XVE5260111484 XVE52601X1484 | XVE52601U1484 £
2 Svisly profil dvefi / PS CHROME dlI. 1468 1 1468 CVS2-100 L/R XVC2470211468 XVC24702X1468 | XVC24702U1468 'I_.
4 Svisly tésnici profil dl.1488 mm 2 1488 CVS2-100 L/R X8CRPL0301488
5 Okapnitka Rehau 656 715 dI. 462 mm pro CVS2 1 462 CVS2-100 L/R X65671500023 .
7 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 1 CVS2-100 L/R X8CRPLO01000A H‘-‘
7 Kryci plast ust. profilu 10° CR-PL-001-02L 1 10°CVS1-100 L X8CRPLO0102LA *
7 Kryci plast ust. profilu 10° CR-PL-001-02P 1 10°CVS1-100R X8CRPL00102PA ﬁ
8 Kryci plast profilu CR-PL-002 1 CVS2-100 L/R X8CRPL002000A ‘ |
9 Hlavni plast horni 4D CR-PL-005-010 1 CVS2-100 L/R X8CRZA015010A ﬁ
10 Hlavni plast spodni 4D levy CR-PL-005-02L 1 CVS2-100 L/R X8CRPL00502LA ' .
1 Hlavni plast spodni 4D pravy CR-PL-005-02P 1 CVS2-100 L/R X8CRPLO0502PA i b
12 Kryci plast profilu CR-PL-007 / ¢ep 2 CVS2-100 L/R X8CRPL0070001 H'.,,
16 Zdvihaci vlozka stavitelna CR-PL-013 1 CVS2-100 L/R X8CRPL0130001 ;
19 Podlozka krytky - Transparent 2 CVS2-100 L/R X8A600000000 X8A600000000 X8BLPL157000 i;
20 Krytka Sroubu 2 CVS2-100 L/R X8A500000001 X8A500000000 X8BLPL15600A /,
22 Sroub samorezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 5 23,5x13 CVS2-100 L/IR X97981035130 —
23 Sroub samorez 3,5x13 DIN 7982 nerez 1 23,5x13 CVS2-100 L/R X97982035130 : +
24 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 4 23,5x32 CVS2-100 L/R X97981035320 } +
25 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7982 nerez 1 23,5x32 CVS2-100 L/R X97982035320 : +

(39)




27 Hmozdinka @ 8 28x40 CVS2-100 L/R X20600080000 X20600080000 X20600080000 E:%
28 Vrut do hmoZzdinky 4x40 24x40 CVS2-100 L/R X94000040400 X94000040400 X94000040400 @:mm
30 Pevna sténa - CVS2-100 L CVS2-100 L XNDCRPS14640 XNDCRPSX4640 | XNDCRPSU4640

30 Pevna sténa - CVS2-100 P CVS2-100 R XNDCRPS14640 XNDCRPSX4640 | XNDCRPSU4640

31 Dvefe CVS2-100 L CVS2-100 L XNDCRDV1459L XNDCRDVX459L | XNDCRDVU459L

31 Dvefe CVS2-100 P CVS2-100 R XNDCRDV1459P XNDCRDVX459P | XNDCRDVU459P

50 Vzpéra dlouha Chrome set CVS2-100 L/R X3CRVZ320000A X3CRVZ320000A | X3CRVZ320000A

51 Tycka vzpéry dlouha 1sett 1sett 1sett I
52 Uchyt vzpéry - zed 1sett 1sett 1sett L__"-l
53 Uchyt vzpéry - sklo tsett tsett tsett '—'ﬂ
54 Koncovka ty¢ky vzpéry tsett tsett tsett |" - . |
55 Sroub samorez 3,5x20 DIN 7982 nerez 23,5x20 Tsett tsett Tsett |
56 Krytka nerez pro vzpéru 26x14 tsett tsett tsett

57 Sroub M4x12 DIN965 nerez A2 24x12 1sett tsett Tsett =

58 Stavéci Sroub M8x8 DIN 913 nerez A2 28x8 Tsett Tsett Tsett CI;!}

(40)




CVS180L/R-10°CVS1 80L/R

(41)






CVS180L/R-10°CVS1 80L/R

Nazev: Mnozstvi [ks]: | Rozmér [mm]: | Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil CHROME LR 12250 1 1484 CVS1-80,L/R XVC2500211484 XVC25002X1484 | XVC25002U1484
1 Ustavovaci profil 10° CHROME LR14526 1 1484 10°CVS2-100 L/R | XVE5260111484 XVE52601X1484 | XVE52601U1484 £
2 Svisly profil dvefe Chrome LR12246 1 1468 CVsS1-80,L/R XVC2460211468 XVC24602X1468 | XVC24602U1468 -'[._. .
4 Svisly tésnici profil CHROME dI.1488 mm 2 1488 CVsS1-80,L/R X8CRPL0301488
5 Vodorovna ostiikova lista CHROME dI.727mm 1 727 CVsS1-80,L/R X8CRPL0310727 b
8 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 1 CVS1-80,L/R X8CRPL001000A h‘-‘
8 Kryci plast ust. profilu 10° CR-PL-001-02L 1 10°CVS1-100 L X8CRPL00102LA m
8 Kryci plast ust. profilu 10° CR-PL-001-02P 1 10°CVS1-100 R X8CRPLO00102PA t
10 Hlavni plast horni 2D CR-PL-006-010 1 CVsS1-80,L/R X8CRZA016010A ' <=
11 Hlavni plast spodni 2D levy CR-PL-006-02L 1 CVsS1-80,L/R X8CRPL00602LA ..lI|||
12 Hlavni plast spodni 2D pravy CR-PL-006-02P 1 CVS1-80,L/R X8CRPLO0602PA .|'I-.' I
13 Kryci plast profilu CR-PL-007 / ¢ep 2 CVsS1-80,L/R X8CRPL0070001 b.',..
17 Zdvihaci vlozka stavitelnd CR-PL-013 1 CVS1-80,L/R X8CRPL0130001 '.
19 Podlozka krytky - Transparent 2 CVS1-80,L/R X8A600000000 X8A600000000 X8BLPL157000 i:,
20 Krytka Sroubu 2 CVS1-80,L/R X8A500000001 X8A500000000 X8BLPL15600A /’
22 Sroub samorezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 2 23,5x13 CVS1-80,L/R X97981035130 m—f i
23 Sroub samorez 3,5x13 DIN 7982 nerez 1 23,5x13 CVvS1-80,L/R X97982035130 :
24 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 2 23,5x32 CVS1-80,L/R X97981035320
26 Hmozdinka & 8 3 28x40 CVsS1-80,L/R X20600080000 X20600080000 X20600080000 E:%
27 Vrut do hmozdinky 4x40 3 24x40 CVS1-80,L/R X94000040400 X94000040400 X94000040400 @:mm
30 Dvefe - CVS1 80L 1 CVS1-80L XNDCRDV1729L XNDCRDVX729L | XNDCRDVU729L
30 Dvefe - CVS1 80R 1 CVS1-80R XNDCRDV1729P XNDCRDVX729P | XNDCRDVU729P

(43)




CSDL2-120

(44)






|l

2

§

7




CSDL2 - 20

Nazev: MnozZstvi [ks]: Rozmér [mm]: Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil Chrome zesileny LR14698/01 1934 2 1934 CSDL2-120 XVE6980111934 XVE69801X1934 XVE69801U1934
2 Svisly profil dvefe Chrome LR12246 2 1918 CSDL2-120 XVC2460111918 XVC24601X1918 XVC24601U1918 -'!.._. .
3 Prahova lista Chrome rovna Bright 1022 1 1022 CSDL2-120 XVC40807U1022
4 Svisly tésnici profii CHROME dl.1938 mm 4 1938 CSDL2-120 X8CRPL0301938
5 Vodorovna ostfikova lista CHROME dl.492 mm 2 492 CSDL2-120 X8CRPL0310492 -r")—lj
6 Magnet ILPEA C0921 dI.1909 mm 2 1909 CSDL2-120 X6C092101909 -
6a Svisly magnetovy profil pfimy LR15427/01 white 1909 2 1909 CSDL2-120 XVF4270111909 XVF42701X1909 XVF42701U1909
7 Svisly magnetovy profil CHROME LR12248 2 1934 CSDL2-120 XVC2480111934 XVC24801X1934 XVC24801U1934 - j-
8 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 2 CSDL2-120 X8CRPLO01000A '-‘ﬂ
10 Hlavni plast horni 2D CR-PL-006-010 2 CSDL2-120 X8CRZA016010A -1 "'q!.
11 Hlavni plast spodni 2D levy CR-PL-006-02L 1 CSDL2-120 X8CRPLO0602LA *
12 Hlavni plast spodni 2D pravy CR-PL-006-02P 1 CSDL2-120 X8CRPLO0602PA #
13 Kryci plast profilu CR-PL-007 / ¢ep 4 CSDL2-120 X8CRPL0070001 H‘H
14 Kryci plast profilu horni CR-PL-008-010 2 CSDL2-120 X8CRPLO08010A -
15 Kryci plast profilu spodni levy CR-PL-008-02L 1 CSDL2-120 X8CRPL00802LO ke -
16 Kryci plast profilu spodni pravy CR-PL-008-02P 1 CSDL2-120 X8CRPL00802PO "
17 Zdvihaci vlozka stavitelna CR-PL-013 2 CSDL2-120 X8CRPL0130001 ;
18 Koncovka prahoveé listy D2 leva CR-PL-053-01L 1 CSDL2-120 X8CRPLO5301LA _r:'
19 Koncovka prahové listy D2 prava CR-PL-053-01P 1 CSDL2-120 X8CRPLO5301PA '-ﬂ
20 Podlozka krytky - Transparent 4 CSD1-80/90 X8A600000000 X8A600000000 X8BLPL157000 '};,
21 Krytka Sroubu 4 CSD1-80/90 X8A500000001 X8A500000000 X8BLPL15600A ¢ <)

(47)




22 Sroub samorezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 23,5x13 CSDL2-120 X97981035130 —
23 Sroub samorez 3,5x13 DIN 7982 nerez 23,5x13 CSDL2-120 X97982035130 : +
24 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 23,5x32 CSDL2-120 X97981035320 - e
26 HmoZdinka @ 8 28x40 CSDL2-120 X20600080000 X20600080000 X20600080000 E:%
27 Vrut do hmoZzdinky 4x40 24x40 CSDL2-120 X94000040400 X94000040400 X94000040400 {}m
30 Dvefe - CSDL2-120L CSDL2-120 XNDCRDV15150 XNDCRDVX5150 | XNDCRDVU5150 I:l
31 Dvefe - CSDL2-120R CSDL2-120 XNDCRDV15150 XNDCRDVX5150 | XNDCRDVU5150 :l
40 Madlo Chrome 3 komplet v&. Obalu set CSDL2-120 X3CRMAD3000A X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 1 vnitini 90x20x28 rsett rsett rsett [ ~
42 Madlo CHROME 1 vn&jsi 90x20x28 1sett tsett tsett — "
43 Podlozka madla CHROME 1 1sett tsett tsett '

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x30 Tsett tsett tsett _:
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 tsett tsett tsett

40 Sada madlo CHROME 3 set CSDL2-120 X3CRMAD3000A X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 3 vnitfni 95x30x29 1sett 1sett 1sett j _\‘r
42 Madlo CHROME 3 vn&jsi 95x30x29 tsett tsett Tsett ] i
43 Podlozka madla 1sett 1sett 1sett '

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x40 tsett tsett 1sett _:
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 1sett 1sett 1sett

(48)




CVSK1-85, 100

(49)






CVSK1-85, 100 L/R

Nazev: Mnozstvi [ks]: | Rozmér [mm]: | Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil CHROME LR 12250 1 1484 CVSK1-85, 100, L/R | XVC2500211484 XVC25002X1484 | XVC25002U1484
2 Svisly profil dvefe Chrome LR12246 1 1468 CVSK1-85, 100, L/ R | XVC2460211468 XVC24602X1468 | XVC24602U1468 -'!'._. .
4 Svisly tésnici profil CHROME dI.1488 mm 2 1488 CVSK1-85, 100, L/R X8CRPL0301488
5 Okapnicka Rehau 656 715 dI. 775 mm pro CVSK1_L 1 775 CVSK1-85,L/R X65671500025 .
5 Okapnicka Rehau 656 715 dI. 775 mm pro CVSK1_P 1 775 CVSK1-85,L/R X65671500026 b
5 Okapnicka Rehau 656 715 dI. 925 mm pro CVSK1_L 1 925 CVSK1-100,L/R X65671500027 .
5 Okapnitka Rehau 656 715 dI. 925 mm pro CVSK1_P 1 925 CVSK1-100, L/R X65671500028 .
8 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 1 CVSK1-85, 100, L/R X8CRPLO01000A H\-‘
10 Hlavni plast horni 2D CR-PL-006-010 1 CVSK1-85, 100, L/ R X8CRZA016010A ' <5
1 Hlavni plast spodni 2D levy CR-PL-006-02L 1 CVSK1-85, 100, L/R X8CRPLO00602LA [ ..lI|||
12 Hlavni plast spodni 2D pravy CR-PL-006-02P 1 CVSK1-85, 100, L/ R X8CRPL00602PA .||I-.' S
13 Kryci plast profilu CR-PL-007 / ¢ep 2 CVSK1-85, 100, L/ R X8CRPL0070001 H""'
17 Zdvihaci vlozka stavitelnd CR-PL-013 1 CVSK1-85, 100, L/ R X8CRPL0130001 ;
19 Podlozka krytky - Transparent 2 CVSK1-85, 100, L/ R | X8A600000000 X8A600000000 X8BLPL157000 i;
20 Krytka Sroubu 2 CVSK1-85, 100, L/ R | X8A500000001 X8A500000000 X8BLPL15600A <
22 Sroub samorezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 2 23,5x13 CVSK1-85,100,L/R X97981035130 — +
23 Sroub samorez 3,5x13 DIN 7982 nerez 1 23,5x13 CVSK1-85, 100, L/ R X97982035130 :
24 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 2 23,5x32 CVSK1-85, 100, L/R X97981035320 ! +
26 Hmozdinka & 8 3 28x40 CVSK1-85, 100, L/ R | X20600080000 X20600080000 X20600080000 ==
27 Vrut do hmozdinky 4x40 3 24x40 CVSK1-85, 100, L/ R | X94000040400 X94000040400 X94000040400 @m

(81)




Nazev:

Mnozstvi [ks]: | Rozmér [mm]: Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obréazek:
30 Dvere CVSK1 ROSA 140/150 L 1 CVSK1-85L XNDCRDV1787L XNDCRDVX787L | XNDCRDVU787L
30 Dvefe CVSK1 ROSA 140/150 R 1 CVSK1-85R XNDCRDV1787R XNDCRDVX787R | XNDCRDVU787R
30 Dvere CVSK1 ROSA 160/170 L 1 CVSK1-100L XNDCRDV1937L XNDCRDVX937L | XNDCRDVU937L
30 Dvefe CVSK1 ROSA 160/170 R 1 CVSK1-100R XNDCRDV1937R XNDCRDVX937R | XNDCRDVU937R

(52)




CRV1 + CRV1 80, 90, 100 A

(83)



\

/é .

S

Be 6

e

3X == 08
3X == 4x40

3X e 3,5x13
1X &&=3,5x32

(54)



2
2




CRV1 80, 90, 100

Nazev: MnozZstvi [ks]: Rozmér [mm]: Pro vyrobek: SIC bila: SIC elox: SIC bright: Obrazek:
1 Ustavovaci profil zesileny LR14698 1 1934 CRV1-80/90/100 XVE6980111934 XVE69801X1934 | XVE69801U1934
2 Svisly profil dvefe Chrome LR12246 1 1918 CRV1-80/90/100 XVC2460111918 XVC24601X1918 | XVC24601U1918 -i'._-.. .
3 Prahova lista Chrome rovna Bright 692 1 692 CRV1-80 XVC40812U0692
3 Prahova lista Chrome rovna Bright 792 1 792 CRV1-90 XVC40813U0792
3 Prahova lista Chrome rovna Bright 892 1 892 CRV1-100 XVC40814U0892
4 Svisly tésnici profil CHROME dI.1938 mm 2 1938 CRV1-80/90/100 X8CRPL0301938
5 Vodorovna ostiikova lista CHROME dI.669mm 1 669 CRV1-80 X8CRPL0310669 _’)—r‘
5 Vodorovna ostiikova lista CHROME dI.769mm 1 769 CRV1-90 X8CRPL0310769 _’)—l—‘
5 Vodorovna ostiikova lista CHROME dI.869mm 1 869 CRV1-100 X8CRPL0310869 _")—l—‘
6 Magnet ILPEA C0921 dI.1909 mm 1 1909 CRV1-80/90 X6C092101909 .-
7 Svisly magnetovy profil 45 Chrome LR12245/1 1909 1 1909 CRV1-80/90/100 XVF4260111909 XVF42601X1909 | XVF42601U1909 R,
8 Kryci plast ust. profilu CR-PL-001 1 CRV1-80/90/100 X8CRPLO01000A ::'“ LT
9 Hlavni dil horni Chrome 2D CR-PL-016-010 1 CRV1-80/90/100 X8CRZA016010A ~
10 Hlavni plast spodni 2D levy CR-PL-006-02L 1 CRV1-80/90/100 X8CRPLO0602LA
1 Hlavni plast spodni 2D pravy CR-PL-006-02P 1 CRV1-80/90/100 X8CRPL00602PA
12 Kryci plast profilu CR-PL-007 / Cep 2 CRV1-80/90/100 X8CRPL0070001 H""
13 Kryci plast profilu horni levy CR-PL-009-01L 1 CRV1-80/90/100 X8CRPLO0901LA e
14 Kryci plast profilu horni pravy CR-PL-009-01P 1 CRV1-80/90/100 X8CRPLO0901PA =
15 Zdvihaci vlozka stavitelnd CR-PL-013 1 CRV1-80/90/100 X8CRPL0130001 ‘_
16 Koncovka prahové listy D2 leva CR-PL-053-01L 1 CRV1-80/90/100 X8CRPLO5301LA “‘

(56)




17 Koncovka prahové listy D2 prava CR-PL-053-01P CRV1-80/90/100 X8CRPL05301PA 'p"

18 Rohova spojka prahové listy CR-PL-051 CRV1-80/90/100 X8CRPL051000A f
19 Podlozka krytky - Transparent CRV1-80/90/100 X8A600000000 X8A600000000 X8BLPL157000 i;

20 Krytka Sroubu CRV1-80/90/100 X8A500000001 X8A500000000 X8BLPL15600A ¢ -

21 Sroub samofezny 3,5x13 DIN 7981 A2 nerez 23,5x13 CRV1-80/90/100 X97981035130 —
22 Sroub samorez 3,5x13 DIN 7982 nerez 23,5x13 CRV1-80/90/100 X97982035130 :

23 Sroub samorez 3,5 x 32 DIN 7981 A2 nerez 23,5x32 CRV1-80/90/100 X97981035320 }
24 HmoZdinka & 8 28x40 CRV1-80/90/100 X20600080000 X20600080000 X20600080000 E:%
25 Vrut do hmozdinky 4x40 24x40 CRV1-80/90/100 X94000040400 X94000040400 X94000040400 @m
30 Dvefe - CRV1 80 CRV1-80 X X X I:l
30 Dvefe - CRV1 90 CRV1-90 X X X I:l
30 Dvefe - CRV1 100 CRV1-100 X X X I:l
40 Madlo Chrome 3 komplet v¢. Obalu set CRV1-80/90/100 X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A | X3CRMAD3000A

41 Madlo CHROME 1 vnitfni 90x20x28 tsett tsett tsett J -

42 Madlo CHROME 1 vngjsi 90x20x28 1sett 1sett 1sett r— j
43 Podlozka madla CHROME 1 tsett tsett tsett a

44 Sroub M4x30 DIN 912 A2 nerez M4x30 1sett 1sett 1sett ——
45 Krytka nerez pro madlo CHROME 1 24x14 1sett 1sett 1sett

(57)




RAVAK a.s., Obecnicka 285, 261 01 P¥ibram I, CR
tel.: +420 318 427 111, fax: +420 318 427 278, e-mail: info@ravak.cz, web: www.ravak.cz

RAVAK SLOVAKIA spol. s r.o., Einsteinova 11, 851 01 Bratislava
tel.: +421 2 /444 550 01, fax: +421 2 / 444 550 02, e-mail: obchod@ravak.sk, web: www.ravak.sk

RAVAK POLSKA S.A., Kateczyn, ul. Radziejowicka 124, 05-825 Grodzisk Mazowiecki, POLSKA
tel.: 22 /755 40 30, fax: 22 / 755 43 90, e-mail: info@ravak.pl, web: www.ravak.pl

RAVAK Hungary Kft., 1142 Budapest, Erzsébet kiralyné utja 125, HUNGARY
tel.: 06 (1) 223 13 15, 06 (1) 223 13 16, fax: 06 (1) 223 13 14, e-mail: info@ravak.hu, web: www.ravak.hu

Ravak Gesellschaft flir Sanitarprodukte mbH, Alexanderstrasse 58, D - 45472 Milheim an der Ruhr
tel. (0208) 37789-30, fax. (0208) 37789-55, e-mail: info@ravak.de, web: www.ravak.de

RAVAK a.s., Representative Office in Ukraine, 21 Dniprovska Naberezhna str., 2nd floor, 02081, Kyiv, Ukraine
tel.: 00380 44 2203232, 00380 44 3605200, fax: 00380 44 2204343, e-mail: ravak@ravak.kiev.ua, web: www.ravak.ua

00O RAVAK ru, ul. Staropetrovskiy pr. 7A, Moskva 125 130,
tel./fax: 007 495 710 82 23, 007 495 450 12 77, e-mail: ravak@inbox.ru, web: www.ravak.com

RAVAK Baltic, Butrimoniy g. 5, Kaunas, Lietuva,
tel.: +370 37 328013, faks: +370 37 328016 El. pastas: info@ravak.lt

rRAVAK

RAVAK a.s., Obecnicka 285, 261 01 Pribram |
tel.: +420 318 427 200, 318 427 111 fax: +420 318 427 269
e-mail: info@ravak.cz, www.ravak.com

Vyrobce si vyhrazuje pravo zmény ceny, technickych parametrd, ¢i dalSich skute¢nosti
bez pfedchoziho upozornéni a nenese odpovédnost za tiskové chyby.

(58)

04052023



